

今日上海
晴转多云 2-8℃
西北风 3-4级

2024年12月18日
星期三
甲辰年十一月十八
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平在听取海南省委和省政府工作汇报时强调
谱写中国式现代化海南篇章

02

盛世濠江写新篇

以习近平同志为核心的党中央关心澳门发展纪实

据新华社电

这个街道的咖啡行业党支部为青年搭建奋斗的舞台

共建美好街区 大“咖”“啡”你莫属

当“咖啡”“党支部”“青年”“赋能”这几个词语相聚在一起,会产生什么样的化学反应?

在天平街道2.68平方公里的行政面积里,竟然开设了多达147家咖啡店。可以说,咖啡店比便利店的数量还多。这些咖啡店的600多位从业者中有剑桥博士,有青年创客,有半全职妈妈,有从银行辞职的原大客户经理……他们或兼职或全职地进入到咖啡这个行业,或悠闲自在,或面临转型的阵痛,或前路迷茫。就在今年,徐汇首家咖啡行业党支部——天平咖啡行业党支部悄然成立,这大半年为咖啡主题街区源源不断赋能,来一场街区与咖啡的“双向奔赴”。

04-05

“China Travel”升级! 中国过境免签政策全面放宽优化

国家移民管理局昨天宣布,即日起符合免签条件的54国人员在我国境内停留时间由原来的72小时和144小时延长为240小时,同时将原有的39个免签入境口岸增加至60个,并扩大活动范围,将原有免签入境19个省(区、市)增加至24个。此次政策调整最大特点是允许在24个省(区、市)跨区域通行,既方便入境外国人灵活安排旅行路线,还能辐射带动更多地方共享旅游资源、形成规模效应。

过境免签政策的不断优化直接带火了“中国游”。最新统计,2024年1月至11月,全国各口岸入境外国人2921.8万人次,同比增长86.2%;其中,通过免签入境1744.6万人次,占入境外国人总数的近60%。

随着最新过境免签政策落地,欢迎更多外国朋友来这里体验“city not city”,遇见中国的更多美好。

02



明年1月1日正式亮灯 2025上海豫园灯会即将启幕

12月17日,2025豫园民俗艺术灯会暨豫园灯会30年特展发布会在上海豫园商城举行,发布会上宣布,“三十而立”的豫园灯会,将于2025年1月1日正式亮灯,持续至2月12日,共计42天。届时,非遗灯会迎接首个世界非遗版春节。

记者获悉,2025年豫园灯会依然续写“山海奇豫记”的故事,开启丛林篇的讲述。值得一提的是,上海首个灯彩文化艺术展“不止灯彩——豫园灯会30年暨中国彩灯艺术展”将与豫园灯会同日开幕,带来观灯加看展的双重体验,呈现一场视觉与文化相融的盛宴。

作为国家级非物质文化遗产,豫园灯会自1995年举办以来,已成为上海标志性新春文化活动。

08

昨天,外国游客在安装了灯组的上海豫园商城凝晖路游览。

新华社 图

“谷子”消费持续升温 青少年警惕落入陷阱

青年调查

所谓“谷子”,其实是由“Goods”音译而来的,指代一切漫画、动画、游戏、偶像、特摄等版权作品的周边商品。购买这些商品的行为被称作“吃谷”,买“谷子”的人聚集到一起交流分享就形成了“谷圈”。

06-07